



Работодатели 69-летнего испанского госслужащего Хоакина Гарсии решили премировать его в честь двадцатилетия примерной службы, однако не смогли найти мужчину на работе. Вскоре выяснилось, что Хоакин, который трудился дворником, не появлялся на рабочем месте в течение шести лет.

Гарсия обслуживал территорию водоочистного предприятия. Его начальник признался, что давно не видел работника, но полагал, что за его деятельностью следят муниципальные власти. Те же, в свою очередь, думали, что дворника контролируют менеджеры водоочистки.

Суд оштрафовал Хоакина за прогулы на 27 тысяч евро (около 2,3 миллиона рублей). Возмущённый дворник уверяет, что каждый день приходил на работу и, так как там было нечем заняться, проводил время, читая философские книги.

Адвокат Хоакина Гарсии говорит, что его клиент был вынужден обратиться к психологу: «Он считает, что всё это – политические преследования».